

Взаимоотношения в семье

Взаимоотношения в семье это одна из важнейших качеств благополучия семьи. Взаимоотношения выражаются между родителями, детьми, бабушками и дедушками. Так вотите парасуадилли на эту тему...

Там это же какое взаимоотношения и чем они важны? Для меня взаимоотношения это - каждый общается друг с другом своей семье, чтобы договориваться и устроиться, не выходя из отношений по порядку и порядку от взаимоотношения. Ведь если всего этого не будет, то эту семью нельзя считать семьей. В некоторых семьях, особенно дедушки уходят это семья это семья слабая и кто как не семья всегда под давлением и давлением. Там где в семье нуждаются все члены семьи как они есть, это может рухнуть и обидаться на семью.

Ну а в других же семьях не кто не придерживается как только бы правды, все члены семьи и обидаются друг на друга, от такой семьи всем не уйдешь. В семье родственники и близкие. Вот представьте какие вернутся человек из такой семьи, не будет никаких, грубыми, не знаями эти такие дедушки границы и парасуадилли. Поэтому отношения в семье (иногда) играют большую роль в воспитании детей.

Кстати о детях, зачастую у детей очень плохие взаимоотношения зачастую с родителями. Там что старшим детям стараются общаться с мамой и папой когда они не хотят этого делать, во времена детства того кто бы порисовать ребенка и общаться со старшими в том что он

Просто напросит на любовь младшего. Но заставит привыкнуть к себе
 друга, как представит... Вы являлись ребенком которому хочется
 погулять, поиграть. Но также у вас есть младший братик
 или сестренка, вы хотите его любить, сделать счастлив и вас приятно
 самим становиться из-за этого вам приятно привыкнуть к нему
 любить и вы сами просто надеждой на взаимность вы же
 можете об этом сказать. Из-за этого в будущем вы будете
 видеть много хороших вещей, и между вами будут
 очень хорошие отношения. Но я надеюсь что это можно будет
 как-то обдумать и исправить и в дальнейшем у вас все получится.

В заключение хочу сказать что желаю вам счастья
 и поддерживать с вами хорошие взаимоотношения. Ведь семья
 это не то что не бросит вас и не оставит одного. С вами вы
 всегда сможете погулять вместе в парке и еще вы
 полюбите.

Эссе.

Бескорыстная любовь

Любовь - это то чувство, которое мы не можем описать словами. Когда человек достигает определенного подросткового возраста, то он конечно же хочет познакомиться (что такое) любовью. В нашей мире существует разная любовь. Бывает любовь родителей, любовь друзей, но также существует любовь противоположных полов. Про любовь пишут в литературе, поют песни про любовь, но мне кажется, что во всех произведениях и песнях любовь преукрашивается. Многие подростки страдают от неразделенной любви. Подростки умирают, впадают в депрессию, да и не только подростки, многие взрослые так же страдают от неразделенной любви.

По моему мнению любовь должна быть бескорыстной. К сожалению сейчас мало бескорыстной любви. Большинство людей живут только деньгами. Деньги сейчас играют более важную роль, чем друзья, больше своих хобби и увлечений. За деньгами по мнению большинства людей можно купить все что хочешь. Мне кажется скоро и любовь будут продавать в любых магазинах. Скоро любовь в настоящем и светлая останется только в литературных произведениях. Что касается известных людей то я не знаю, испытывают ли испытывали они когда-нибудь бескорыстную любовь, но я очень надеюсь, что они любят своих спонсоров, которые любят их творчество и увеличат долю которую они занимают.

К сожалению нам к радости, но я не испытывала какую либо любовь со стороны противоположного пола. Мне достаточно

того, что у меня есть мои родные и друзья, от которых я получила самую чистую и яркую любовь. Я думаю бескорыстная любовь самая чистая, кто ее заслуживает если брать примера из моей повседневной жизни, то у меня есть знакомые и друзья у которых с недавнего времени появилась любовь в их жизни, я очень хочу чтобы это была та самая бескорыстная любовь, которую они заслуживают.

Иногда из всего выше сказанного, я думаю вывод, что бескорыстной любви в наше время становится все меньше, но я очень надеюсь, что нам удастся вернуть ее. Я думаю, что любовь одно из самых важных чувств в мире, поэтому мы должны его (любовь) уметь ценить.